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I = PRODOTTO DA FORNO A LUNG,
!i: Base per pizza precotta. C A LEYITAZIONE NATURALE,

| £ ~ P 2
Ingredienti: Farina di FRUMENTO, lievito madre 28,6% (fa 4n§‘;?thvu.

fari .
birra), acqua, olio di semi di girasole, farina di riso, farina di s, AFRUMENTQ acquo, Hewlgi
(lievito madre di FRUMENTO in polvere, farina di GRANO tenera semilavorato Per P

ST/ pasta acida di SEGALE essiccata), lievito di birra, conservant;. prﬁ‘pfgo “0”, lievito in DOWgZ’,

MA HI potassio;farinadiFRUMENTO maltata. Puoconteljere:SENAPE.Dum:Uto di calcio, SO buente
DRERING entro: si imanda alla data impressa sulla confezione. Modalita dj CQn:umurgpreferibﬂmr o

DEI in frigorifero a temperatura compresa tra +4°C e +6°C. Non forare lqeg:%‘e‘;?er:\godﬁg volta

it il 3 lone. .

HO aperta la confezione, conservare in frigorifero e consumare in temp; e, .- Tecaion dUSO:

preriscaldare il forno a250°C/300°C. Guarnire a piacere, cuocere per
sulla griglia del forno. Non cuocere sulla teglia. Distribuito da: DIAL sr|
Scarlatti, 26 - 20124 Milano (MD) - ITALY - www.quellidellapizza.com

@ OVEN-BAKED PRODUCT WITH LONG NATURAL LEAVENING,

3/5 minyti direttamente
Quelli della Pizza” - V¥

‘( PATE ETIREE ALAMAIN

Pre-baked pizza base. Packaged in a protective atmosphere.

Ed VON HAND GEZOGEN ‘ngredients: WHEAT flour, sourdough starter 28,6% (WHEAT flour, water, brewer’s yeast),
ESTIRADA Y AGRANDADA A MANO water, sunflower o, rice flour, SOYA flour, salt, semi-processed bread mix (powdered WHEAT
sourdough starter, type “0” common WHEAT flour, powdered yeast, dried RYE sourdough),
TRYKKET UT FOR HAND srewer’s yeast, preservatives: calcium propionate, potassium sorbate; malted WHEAT flour.
May contain: MUSTARD. Best before: see date printed on the packaging. Storage conditions:
MET DE HAND GEVORMD store in the fridge at a temperature between +4°C and +6°C. Do not pierce the packaging.
dnce opened, keep refrigerated and consume shortly after opening. Instructions for use:
% ;>re-heat the oven to 250°C/300°C. Add toppings as desired. Bc:keI for 3/"5 drni!?utes directly
»n the oven rack. Do not bake on oven tray. Distributed by: DIAL srl “Quelli della Pizza” - Via

POUSSE LENTE AVEC LEVURE MERE NATURELLE icarlatti, 26 - 20124 Milano (MD - ITALY - www.quellidellapizza.com

LANGE GEHZEIT MIT SAUERTEIG £ PRODUITDE BOULANGERIE AVEC POUSSE LENTE.
Base pour pizza ite. C

LARGA FERMENTACION CON LEVADURA MADRE Ingrédients: Farine de’ BLE, levain 28,6 % (farine de BLE, eau, levure de biére), eau, huile de
LANG HEVING MED SURDEIG ! toiurnesol, farine de riz, farine de SOJA, sel, produit semi-fini pour pain (levain de BLE en
: poudre, farine de BLE tendre type «O», levure chimique, pate acide de SEIGLE séchée), levure
LANGE RIJZING MET ZUURDESEM cey biére, conservateurs : propionate de calcium, sorbate de potassium; farine de BLé malté.

t contenir : MOUTARDE. A consommer de préférence avant le : voir la date imprimée sur
ballage. Conditions de conservation : Conserver au réfrigérateur a une température de

+4°C /+6°C.Ne pas percer femballage. Une fois que le conditionnement est ouvert, conserver

o réfrigérateur. A consommer rapidement aprés ouverture. Mode d’emploi : Préchauffez le
s four @ 250°C/300°C. Assaisonner a votre convenance. Cuire 3/5 minutes directement sur la
arill2 du four. Ne cuisinez pas sur une plaque a patisserie. Distributeur : DIAL srl “Quelli della
pizza” - Via Scarlatti, 26 - 20124 Milano (M) - ITALY - www.quellidellapizza.com

iPer - Average nutritional values per
joyennes pour - Durchschnittliche Nahrwerte pro 100

i0s por. - Neeringsinnhold per. 9
f@arden per

ENERGIA - ENERGY - ENERGIE UDE | OFENPRODUKT MIT LANGER, NATORLICHER GEHZEIT.
ENERGIE - ENERGIA - ENERGI - ENERGIE llezkd)/j278 keal izzaboden. Unter Sct hé
GRASSILFAT S GRAISS Zutcten: \_NEIZENmehI, Sauerteig 28,6% (WEIZENmehl, Wasser, Bierhefe), Wasser, Sonnenblu-
e ES 339 rmer kerndl, Reismehl, SOJAmehl, Salz, Brotzubereitung (WEIZENsauerteigpulver, WEIZENmehl
RASAS - FETT - VETTEN & Typ ,0% Backpulver, getrockneter ROGGENsauerteig), Bierhefe, Konservierungsstoffe: Calcium-
di cui acidi arassi saturi - of which saturates pronionat, Kaliumsorbat; WEIZENmalzmehl. Kann spuren von SENF enthalten. Mindestens hait-
dorten e P e 4 bar ais: Siehe Aufdruck auf der Verpackung. Aufbewahrungsart: Aufbewahrung im Kihischrank
gras saturés - davon geséttigte Fettsauren 5 el i iy
de los cuoles saturadas - hvoray mettede fettsyrer 03g bei +°C/ +6 °C. Die Verpackung nicht mit Léchern versehen. Nach dem Offnen im Kihischrank
waarvan verzadigde vetzuren auf ewahren und in kurzer Zeit verzehren. Gebrauchsanweisung: Backofen auf 260°C/300°C
vor eizen. Nach Belieben belegen. 3/56 Minuten direkt auf dem Rost backen. Zum Backen nicht
CARBOIDRATI - CARBOHYDRATE - GLUCIDES - KOHLENHYDRATE b da- Backblech verwenden. Vertrieb durch: DIAL srl “Quelli della Pizza” - Via Scarlatti, 26 - 20124
HIDRATOS DE CARBONO - KARB DHYDRATER - KOOLHYDRATEN 5099 ~ Milcno (M) - ITALY - www.quellidellapizza.com

PRODUCTO DE HORNO DE LARGA FERMENTACION NATURAL.

=< Base para pizza. daen 6 b
Ing: adientes: Harina de TRIGO, levadura natural 28,6% (harina de TRIGO, agug, levadura
iy de erveza), aceite de semillas de girasol, agua, harina de arroz, harina de SOUA, sdl,
§ ser acabado para pan (levadura natural de TRIGO en polvo, harina de TRIGO blando tipo
0, lc radura en polvo, masa madre de CENTENO seca), levadura de cerveza, conservantes:
propionato de calcio, sorbato de potasio; harina de TRIGO malteada. Puede contener:

di cuizuccheri - of which sugars - dont sucres
davonZucker - de los cuales azdicares 199
hvoravsukkerarter - waarvan suikers.

FIBRE - FIBER - FIBRES - BALLASTSTOFFE 5
FIBRA ALIMENTARIA - KOSTFIBER - VEZEL 29

PROTEINE - PROTEIN - PROTEINES 92 MOS TAZA. C tes de: ver la fecha impresa en el envase. Modo de

EIWEISS - PROTEINAS - PROTEIN - EIWITTEN 29 con: ervacién: conservar en el frigorifico a una temperatura entre +4 °C / +6 °C. No perforar
el er vase. Una vez abierto, conservar refrigerado y consumir a corto plazo. Instrucciones

SALE - SALT - SEL-SALZ - SAL = SALT - ZOUT 1559 de uio: precalentar el horno @ 250°C/300°C. Condimentar con los ingredientes deseados

1 Cocinar durante 3/5 minutos directamente en la parrilla del horno, evitando usar /&
ban: lejas del horno. Distribuido por: DIAL sri “Quelli della Pizza” - Via Scarlatti, 26 - 202
Milario (M1) - ITALY - www.quellidellapizza.com

m OVNSPRODUKT MED LANG NATURLIG HEVING.
Foi Pakketi d

Made with
“ love here

rismel, soyamel, salt, halvfabrikat til bred (hvete morgjeerspulver, type 0° MY
hvetemel, bakepulver, terket rugsurdeig), elgjeer, konserveringsmidler: kG‘SiUmP\'OP\O"_‘Gtv
kaliumsorbat, maltet hvetemel. Kan inneholde: SENNEP. Best for: se dato pa pakning.
Hvordan oppbevares: Oppbevares i kjgleskap ved en temperatur mellom 4 ° C og + 6°C
Ikke punkter pakken. Nar pakken er apnet, oppbevares i kjzleskapet og konsumeres Vﬂf/’;’t
Bruksanvisning: Pizzabunnen er kiar til bruk; bare legg pd ansket topping, og steki pi 4‘26
pé 2550/300 °C i ca. 3/5 minutter. Distribuert av: DIAL srl “Quelli della Pizza” - Via Scarlo

- 20124 Milan (M) - ITALY - www.quellidellapizza.com

m STEENOVEN PRODUCT MET LANG, NATUURLIJK RIJSPROCES.
k i Verpakt onder beschermen: :
Incradiénten; TARWEbloem, zuurdesem 28,6% (TARWEbloem, water, blewsd) (e
zonnebloemolie, rijstebloem, SOJAbloem, zout, halffabricaat voor brood (TARWEZA"
in poedervorm, zachte TARWEbloem type "0, bakpoeder, gedroogde RO
bieraist, conserveermiddelen: calciumpropionaat, kaliumsorbaat; gemoute TAI
MOSTERD bevatten. Ten minste houdbaar tot: zie de datum op de verpakking. toorboren-
bewarenin de koelkast bij een temperatuur tussen +4°C en +6°C. De verpakking “’ecﬁe- de oven
Na openen in de koelkast bewaren en zo spoedig mogelijk consumeren. Bakinstr! ‘;{ ecksophe
voorverwarmen op 250°C/300°C. Naar believen beleggen, dan 3/5 minuten rechtsl el della
ovenrooster bakken. Niet op een bakplaat bakken. Gedistribueerd door: DIAL ST
Pizzo" - Via Scarlatti, 26 - 20124 Milano (M) - TALY - www.auellidellapizza.com
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l: O = 0

|
‘5 it Ingredienser: Hvetemel, modergjcer 28,6 % (hvetemel, vann, elgjcen), vann, solsikkeolie,

cod. 507 | dm. 30 cm
480g € (2x240¢)

B

I 3/4min 250°C 5/6 min




